

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Развитие Верхневолжья с акцентом на демографию

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Восьмиклассникам предлагают туры

В Тверской области в 2023 году на постоянной основе начнется реализация двухдневных и однодневных образовательных туров для учеников 8 классов школ региона, в рамках которых школьники смогут посетить Тверской путевой императорский дворец и мультимедийный исторический парк «Россия – Моя история».

О запуске такой образовательной программы губернатор Игорь Руденя сообщил в прямом эфире на телеканале «Россия 24» Тверь, 29 декабря 2022 года. Тогда с вопросом о внедрении проекта к главе региона обратился обучающийся школы юных корреспондентов из Вышнего Волочка Кирилл Орлов.

Программа начнет работать со второго квартала 2023 года. Средства на ее реализацию заложены в бюджете. Этот проект будет сочетаться с проектом «Нас пригласили во Дворец». Ребятушки, приезжающие из отдаленных районов области будут проводить несколько дней в Твери, проходить обучение в парке «Россия – Моя история», в том числе по профориентации. За счет средств областного бюджета будет обеспечен проезд школьников из муниципалитетов в областную столицу и обратно, а также питание и проживание детей. Двухдневная программа (с проживанием в Твери) предусмотрена для детей из муниципалитетов, расположенных на расстоянии более 200 км от столицы Верхневолжья. Для ребят из других районов посещение Путевого дворца и парка «Россия – Моя история» запланировано в один день.

Плановые ремонты ДШИ

В 2022 году по национальному проекту «Культура» проведен капитальный ремонт в восьми детских школах искусств Верхневолжья, расположенных в городах Ржев и Торжок, Вышневолоцком, Бологовском, Зубцовском, Торопецком округах и Фировском районе. Создание в городах и районах Тверской области условий для развития творческих способностей детей и молодежи губернатор Игорь Руденя неоднократно обозначал в числе приоритетных направлений сфер культуры и образования. В 2022 году в Ржеве проведен капитальный ремонт фасада Детской музыкальной школы №1 имени Я.И. Гуревича. Сделана также архитектурная подсветка здания. Кроме того, в городе воинской славы отремонтировали кровлю Детской школы искусств №3 им. Т.И. и А.Я. Волосковых.

Обновлены оконные, дверные блоки и отремонтированы классы в городской ДШИ Торжка. Капремонт крыши проведен в Детской школе искусств Бологовского округа. В здании ДШИ им. С.А. Кусевицкого Вышневолоцкого округа заменили окна, провели электромонтажные и монтажные работы на пожарной лестнице и в санитарной комнате. Отремонтированы внутренние помещения Детской школы искусств Зубцовского округа. В Торопецкой ДШИ капитальные работы затронули отопительную систему, здесь также обновлены дверные, оконные блоки и полы. В Фировской ДШИ проведены общестроительные работы: отремонтированы водопроводная система, наружная и внутренняя канализации, отопление, электроосвещение.

Два новых отделения в горбольнице №6

В городской клинической больнице №6 Твери начали работу два новых отделения: ранней медицинской реабилитации и реабилитации пациентов с поражением центральной нервной системы. Реабилитационные отделения в горбольнице №6 предназначены для пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения, которое затрагивает такие функции организма, как движение, речь, память и др. Проводимые процедуры позволяют добиться частичного или полного восстановления нарушенных функций, улучшения качества жизни, сохранения работоспособности пациента.

Два новых отделения оснащены современным реабилитационным оборудованием, работает зал лечебной физкультуры, физиотерапевтический кабинет. В ближайшее время планируется открытие кабинета механотерапии. Также предусмотрено повышение уровня профессиональной подготовки специалистов в федеральных учреждениях здравоохранения.



Фото пресс-службы Правительств Тверской области

Губернатор Игорь Руденя поздравил многодетную семью Верпаковских из Западной Двины с рождением 14-го ребенка

В Тверской области растет количество многодетных семей. Сегодня в регионе проживает 14492 семьи, в которых воспитывается трое и более детей. На начало 2022 года их было 13962. Таким образом, увеличение за год составило 530 многодетных семей.

Губернатор Игорь Руденя неоднократно отмечал, что для Тверской области формирование позитивных демографических тенденций является первоочередной задачей.

Тенденция к увеличению количества больших семей в регионе сохраняется уже на протяжении нескольких лет. Так, на 1 января 2017 года в области было зарегистрировано 9967 многодетных семей, на начало 2018 года – 10668 семей, в 2019 году – 11345, в 2020 – 12237, в 2021 – 13281.

В Верхневолжье реализуется целый комплекс мер поддержки семей с детьми, который регулярно дополняется и совершенствуется, в том числе в рамках реализации национального проекта «Демография».

Например, в регионе при рождении ребенка родителям вручается подарочный набор для новорожденных, осуществляются выплаты при рождении первого и третьего детей, предоставляется материнский (региональный) капитал на третьего и последующих детей, молодым семьям оказывается содействие в приобретении жилья. Многодетные семьи полностью освобождены от платы за вывоз твердых коммунальных отходов, от уплаты транспортного налога. Дети из

многодетных семей с 1 по 11 классы обеспечиваются бесплатной школьной формой. При рождении ребенка многодетные родители региона могут получить выплаты на погашение жилищной ипотеки вне зависимости от возраста родителей.

Радостное событие произошло в многодетной семье Верпаковских из города Западной Двины. С рождением 14-го ребенка родители малыша – Игоря Антоновича и Ольгу Владимировну – поздравил губернатор Игорь Руденя.

«Вы известны во всем Верхневолжье как хранители и продолжатели традиций многодетности, воспитания детей в соответствии с главными ценностями нашего народа – такими, как любовь к Родине, помощь ближним, уважение к старшим, взаимовыручка. Уверен, что ваш пример вдохновит многие тверские семьи на рождение детей. Благодарю вас за трудный и ответственный родительский труд», – говорится в поздравлении от Игоря Рудени.

Ольга Владимировна и Игорь Антонович вместе уже более 20 лет. Младшая дочь Алена родилась 20 января 2023 года. Теперь в большой и дружной семье 11 мальчиков и 3 девочки.

Верпаковские любят активный отдых. Глава семьи приобщает детей к спорту, пропагандирует здоровый образ жизни. Так, Илья и Михаил играют в настольный теннис, Елисей увлекается баскетболом.

Старшие дети решили связать свою жизнь со здравоохранением: Даниил является студентом

3-го курса Тверского медицинского колледжа, Анастасия учится на 2-м курсе Тверского государственного медицинского университета.

Младшая дочка Ольги Владимировны и Игоря Антоновича родилась в областном перинатальном центре. Мама с малышом уже вернулись домой.

В 2016 году семья была награждена орденом «Родительская слава». Игорь Верпаковский удостоен почетного знака «Слава Отца», Ольга Верпаковская – почетного знака «Слава Матери».

С появлением нового члена семьи Верпаковские по количеству рожденных детей теперь в Верхневолжье занимают второе место. Первое – у семьи Мартыновых из Калининского района.

Александр Александрович и Валентина Александровна воспитывают 15 детей – 9 девочек и 6 мальчиков. Самому младшему через несколько дней исполнится 1 годик.



Игорь РУДЕНЯ

Ключевое направление работы – обеспечить рост рождаемости коренного населения региона через системную поддержку семей, в первую очередь многодетных и молодых, создание условий для рождения и воспитания детей. Семья – это основа государства и главная ценность в нашей жизни. Именно в больших, крепких и счастливых семьях из поколения в поколение передаются уважение к труду, любовь к нашей Родине, родным и близким людям, бережное отношение к истории Отечества.